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14) Dê uma nota de 0 a 10 para a qualidade de vida que a cidadede Jundiaí oferece aos seus moradores.

Resposta %

7  31,69

8  27,62

6  14,17

5  9,30

9  7,49

10  3,85

4  2,54

3  1,31

2  1,09

1  0,58

0  0,36
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15) Hoje, em relação ao fato de morar em Jundiaí, você diria que está:

Resposta %

SATISFEITO  59,96

POUCO SATISFEITO  24,93

MUITO SATISFEITO  10,90

NADA SATISFEITO  2,83

NÃO OPINOU  0,94

NÃO SABE  0,44

Ponto de corte para apresentação no gráfico : 6,00 %
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16) Do ponto de vista do progresso da cidade e da qualidade de vida de seus moradores, você avalia que Jundiaí:

Resposta %

ESTÁ, EM TERMOS  48,84

ESTÁ NO RUMO CERTO  43,24

NÃO ESTÁ NO RUMO CERTO  6,10

NÃO OPINOU  1,09

NÃO SABE  0,73

Ponto de corte para apresentação no gráfico : 6,00 %
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